



**ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА „СВ. ИВАН РИЛСКИ“**  
ПК 1282, гр. Нови Искър, тел.: 991 76 03/04 Директор: 9360440, 0888 52 91 62

**ДО  
СДВР**

**КОПИЕ:**

**ДО  
ЦЕНТЪР ЗА СПЕШНА МЕДИЦИНСКА  
ПОМОЩ**

**ДО  
РАЙОНЕН ЦЕНТЪР ТЕЛ. 112 – СОФИЯ**

**ДО  
НАЦИОНАЛНОТО СДРУЖЕНИЕ  
НА ОБЩОПРАКТИКУВАЩИТЕ  
ЛЕКАРИ**

**ДО  
СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА  
ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ**

Уважаеми колеги, дами и господа,

Във връзка с подобряване на обслужването на пациентите с психични заболявания и улесняване на съвместната ни работа в тази област, ви обръщам внимание на възможността те да бъдат насочвани от вас **ДИРЕКТНО** за хоспитализация в Държавна психиатрична болница „Св. Ив. Рилски“ гр. Нови Искър.

Лечебното заведение е най-големият психиатричен стационар на територията на София и областта, осигурен е **денонощен** прием на пациенти с психични заболявания, които се обслужват от висококвалифициран екип от психиатри, психолози, социални работници, арттерапевти и специалисти по здравни грижи.

Държавна психиатрична болница „Св. Ив. Рилски“ е самостоятелно юридическо лице на пряко подчинение на Министъра на здравеопазването. **Болницата е на пълна държавна издръжка, поради което лечението тук не е обвързано със здравноосигурителния статус на пациентите.**

Необходимите документи за настаняване в ДПБ Нови Искър са „зелен талон” и документ за самоличност /може и Справка БДС/. Приемат се пациенти за лечение от цялата страна.

Болницата разполага и с геронтопсихиатрично отделение, където болните се настаняват за диагностично и терапевтично уточняване и обучение на близките за обгрижването им в домашни условия.

Пациентите могат да бъдат транспортирани до нас с линейка на спешна помощ, собствен транспорт или – при опасно поведение – със съдействие на полицията. **НЕ СЕ ИЗИСКВА НАСОЧВАНЕ ОТ ЦПЗ СОФИЯ-ГРАД И ЦПЗ СОФИЯ-ОБЛАСТ.**

При недоброволно настаняване, директорът на ДПБ Нови Искър уведомява Софийския районен съд, който започва процедура за задължително лечение по Закона за здравето.

С пожелание за успех в съвместната ни работа

Д-р Цв. Гълъбова  
Директор на ДПБ Нови Искър

